
Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 1. 1

tabela 1. 1

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

1 45 4 4,8

2 116 10,4 12,4

3 406 36,4 43,6

4 209 18,7 22,4

5 156 14 16,7

Vkupno 932 83,5 100

Nema odgovor 184 16,5

1116 100

grafikon 1. 1

 

tabela - sredna ocenka

Broj na ispitanici koi 

odgovorile na ova 

pra{awe

Minimalna 

ocenka

Maksimalna 

ocenka

Sredna 

ocenka

932 1 5 3,34

 

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na 

lokalnite televizii?

Vkupno

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na 

lokalnite televizii?
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Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na 

programata na lokalnite televizii?
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Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 1. 2

tabela 1. 2

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

1 61 5,5 5,7

2 112 10 10,5

3 339 30,4 31,8

4 326 29,2 30,6

5 227 20,3 21,3

Vkupno 1065 95,4 100

Nema odgovor 51 4,6

1116 100

grafikon 1. 2

tabela - sredna ocenka

Broj na ispitanici koi 

odgovorile na ova 

pra{awe

Minimalna 

ocenka

Maksimalna 

ocenka

Sredna 

ocenka

1065 1 5 3,51

 

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na 

nacionalnite televizii?

Vkupno

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na 

nacionalnite televizii?
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Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na 

programata na nacionalnite televizii?
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Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 1. 3

tabela 1. 3

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

1 21 1,9 2,6

2 35 3,1 4,4

3 138 12,4 17,3

4 255 22,8 32

5 349 31,3 43,7

Vkupno 798 71,5 100

Nema odgovor 318 28,5

1116 100

grafikon 1. 3

tabela - sredna ocenka

Broj na ispitanici koi 

odgovorile na ova 

pra{awe

Minimalna 

ocenka

Maksimalna 

ocenka

Sredna 

ocenka

798 1 5 4,1

 

Vkupno

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na 

stranskite televizii?

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na 

stranskite televizii?
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Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na 

programata na stranskite televizii?
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Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 2. 1

tabela 2. 1

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

1 204 18,3 20,1

2 234 21 23,1

3 307 27,5 30,2

4 146 13,1 14,4

5 124 11,1 12,2

Vkupno 1015 90,9 100

Nema odgovor 101 9,1

1116 100

grafikon 2. 1

tabela - sredna ocenka

Broj na ispitanici koi 

odgovorile na ova 

pra{awe

Minimalna 

ocenka

Maksimalna 

ocenka

Sredna 

ocenka

1015 1 5 2,76

 

Vkupno

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na MTV?

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na MTV?

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na 

programata na MTV?
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Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 2. 2

tabela 2. 2

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

1 242 21,7 31,5

2 164 14,7 21,4

3 143 12,8 18,6

4 100 9 13

5 119 10,7 15,5

Vkupno 768 68,8 100

Nema odgovor 348 31,2

1116 100

grafikon 2. 2

tabela - sredna ocenka

Broj na ispitanici koi 

odgovorile na ova 

pra{awe

Minimalna 

ocenka

Maksimalna 

ocenka

Sredna 

ocenka

768 1 5 2,6

 

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na 

MTV2?

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na 

MTV2?

Vkupno

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na 

programata na MTV2?
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Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 2. 3

tabela 2. 3

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

1 77 6,9 7,7

2 105 9,4 10,5

3 315 28,2 31,4

4 280 25,1 27,9

5 226 20,3 22,5

Vkupno 1003 89,9 100

Nema odgovor 113 10,1

1116 100

grafikon 2. 3

tabela - sredna ocenka

Broj na ispitanici koi 

odgovorile na ova 

pra{awe

Minimalna 

ocenka

Maksimalna 

ocenka

Sredna 

ocenka

1003 1 5 3,47

 

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na 

Sitel?

Vkupno

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na 

Sitel?

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na 

programata na Sitel?
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Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 2. 4

tabela 2. 4

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

1 35 3,1 7,3

2 47 4,2 9,8

3 86 7,7 17,9

4 97 8,7 20,2

5 215 19,3 44,8

Vkupno 480 43 100

Nema odgovor 636 57

1116 100

grafikon 2. 4

tabela - sredna ocenka

Broj na ispitanici koi 

odgovorile na ova 

pra{awe

Minimalna 

ocenka

Maksimalna 

ocenka

Sredna 

ocenka

480 1 5 3,85

 

Vkupno

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na Alsat-

M?

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na Alsat-

M?

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na 

programata na Alsat-M?
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Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 2. 5

tabela 2. 5

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

1 25 2,2 2,4

2 51 4,6 4,9

3 162 14,5 15,6

4 349 31,3 33,6

5 451 40,4 43,4

Vkupno 1038 93 100

Nema odgovor 78 7

1116 100

grafikon 2. 5

tabela - sredna ocenka

Broj na ispitanici koi 

odgovorile na ova 

pra{awe

Minimalna 

ocenka

Maksimalna 

ocenka

Sredna 

ocenka

1038 1 5 4,11

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na A1?

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na A1?

Vkupno

 

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na 

programata na A1?
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Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 2. 6

tabela 2. 6

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

1 29 2,6 3,1

2 56 5 5,9

3 196 17,6 20,6

4 296 26,5 31,2

5 373 33,4 39,3

Vkupno 950 85,1 100

Nema odgovor 166 14,9

1116 100

grafikon 2. 6

tabela - sredna ocenka

Broj na ispitanici koi 

odgovorile na ova 

pra{awe

Minimalna 

ocenka

Maksimalna 

ocenka

Sredna 

ocenka

950 1 5 3,98

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na Kanal 

5?

Vkupno

 

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na Kanal 

5?

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na 

programata na Kanal 5?
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Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 2. 7

tabela 2. 7

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

1 28 2,5 3,2

2 79 7,1 9,1

3 245 22 28,1

4 266 23,8 30,5

5 253 22,7 29

Vkupno 871 78 100

Nema odgovor 245 22

1116 100

grafikon 2. 7

tabela - sredna ocenka

Broj na ispitanici koi 

odgovorile na ova 

pra{awe

Minimalna 

ocenka

Maksimalna 

ocenka

Sredna 

ocenka

871 1 5 3,73

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na 

Telma?

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na programata na 

Telma?

Vkupno

 

Na skala od 1 (najlo{o), do 5 (najdobro) kako go ocenuvate kvalitetot na 

programata na Telma?
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Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 3

tabela 3

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

MTV 87 7,8 7,8

MTV2 34 3 3

Alsat 137 12,3 12,3

Sitel 78 7 7

A1 392 35,1 35,1

Kanal 5 137 12,3 12,3

Telma 47 4,2 4,2

Ne znam / nema odgovor 183 16,4 16,4

Druga 21 1,9 1,9

Vkupno 1116 100 100

grafikon 3

Spored vas koja televizija ima najto~ni vesti?
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Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 4

tabela 4

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

MTV 65 5,8 5,8

MTV2 31 2,8 2,8

Alsat 107 9,6 9,6

A1 429 38,4 38,4

Sitel 96 8,6 8,6

Telma 25 2,2 2,2

Kanal 5 121 10,8 10,8

Druga lokalna TV 71 6,4 6,4

Druga kabelska 

(regionalna) TV 106 9,5 9,5

Druga satelitska TV 25 2,2 2,2

Ne gledam TV 6 0,5 0,5

Nema odgovor 34 3 3

Vkupno 1116 100 100

grafikon 4

 

Koja televizija naj~esto ja gledate?
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Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 5

tabela 5

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

Informativna programa 

(vesti) 468 41,9 41,9

Zabavna programa 386 34,6 34,6

Kontaktna programa 45 4 4

Edukativna programa 98 8,8 8,8

Sport 92 8,2 8,2

ne znam / ne gledam tv 27 2,4 2,4

Vkupno 1116 100 100

grafikon 5

 

[to gledate naj~esto na televizija

[to gledate naj~esto na televizija
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Institut za Demokratija - IDSCS

telefonska anketa, April 2007

Pra{awe 6

tabela 6

Broj na 

ispitanici
Procent To~en procent

MTV 49 4,4 4,4

MTV2 24 2,2 2,2

Alsat 17 1,5 1,5

A1 128 11,5 11,5

Sitel 53 4,7 4,7

Telma 7 0,6 0,6

Kanal 5 43 3,9 3,9

Druga lokalna TV 73 6,5 6,5

Druga kabelska 

(regionalna) TV 140 12,5 12,5

Druga satelitska TV 32 2,9 2,9

ne gledam tv 532 47,7 47,7

nema odgovor 18 1,6 1,6

Vkupno 1116 100 100

grafikon 6

Koja televizija ja gledate vo momentov?

 

Koja televizija ja gledate vo momentov?
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